

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o naborze na wolne stanowisko urzędnicze ds. kultury i rozwoju SK.2110.2.2021 z dnia 22 grudnia 2021 r.

Wójt Gminy Wólka, prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu o naborze na wolne stanowisko urzędnicze ds. kultury i rozwoju, które opublikowano 23 grudnia 2021 r. na stronie internetowej Gminy Wólka pod adresem /www.wolka.pl/ w zakładce: aktualności – ogłoszenia i zawiadomienia Wójta Gminy Wólka.

W treści ogłoszenia, w zakresie terminu i miejsca składania dokumentów, zapis „Wymagane dokumenty należy składać do 3 stycznia 2021 r. do godz. 15.30”,

zastępuje się treścią **„Wymagane dokumenty należy składać do 3 stycznia 2022 r. do godz. 15.30”**

Pozostałe ustalenia pozostają bez zmian.

Wójt

/-/ mgr Edwin Gortat